Projeto de Banco de dados
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Primeiramente foram identificadas as classes persistentes, as colunas de cada classe e a identificação das chaves primárias (sem relacionamentos).
Usuario (id(PK), nome, senha, tipo) 

Contato (id(PK),nome, email, telefone, assunto, mensagem)

Lote (id(PK), bebida, quantidade)

Entrega (id(PK), lotes, data, endereco)

Bebida (id(PK),nome, tipo, preco)
Abaixo foram identificados os relacionamentos em um modelo conceitual:
Obs: A entidade ItensBebida foi criada para representar a bebida física no estoque.
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Do modelo conceitual foi gerado um modelo lógico:
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As colunas indexadas são (além das chaves primárias):
Na tabela Usuario: nome e senha.
Na tabela Bebida: nome e tipo.

As colunas que não foram citados não serão indexadas.

Restrições:
1- O nome, tipo e o preço da bebida sempre deverão ser informados. Implementação: CONSTRAINT NOT NULL.

2- O preço de uma bebida deve ser maior que zero. Implementação: na PROCEDURE inserirBebida.
3- A senha da tabela usuário deverá conter no mínino 6 caracteres. Implementação: na PROCEDURE inserirUsuario.
4- O campo endereço de entrega deve ser informado. Implementação: CONSTRAINT NOT NULL.

5-  O campo quantidade do lote e os campos email, assunto e mensagem de contato também deverão ser informados. . Implementação: CONSTRAINT NOT NULL.
